

Повідомлення
про оприлюднення проекту регуляторного акта - проекту рішення
виконавчого комітету Дніпровської міської ради
«Про встановлення граничних тарифів на послуги з перевезення
пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального
користування у м. Дніпрі»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань повідомляємо про оприлюднення проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення граничних тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Дніпрі» (далі - проект регуляторного акта).

Розробник проекту регуляторного акта - департамент транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради.

Метою розробки та впровадження зазначеного регуляторного акта є:

- забезпечення прозорості та прогнозованість тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах;
- недопущення необґрунтованого підвищення тарифів;
- підвищення рівня безпеки та якості транспортного обслуговування для населення;
- створення прозорого та конкурентного середовища між перевізниками;
- приведення у відповідність тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу до економічно обґрунтованого рівня.

Повний текст проекту регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради (dniprorada.gov.ua), в меню «Відкрите місто» у розділі «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта приймаються протягом одного місяця з дати його опублікування на паперових носіях за адресою: Департамент транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради, просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, або в електронному вигляді на електронну пошту: admintrans@dniprorada.gov.ua, з поміткою «Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта».

В. о. директора департаменту
транспорту та транспортної
інфраструктури
Дніпровської міської ради



О. В. Власенко